

金陵中学江心洲校区竣工交付

今年9月将迎来首批新生



金陵中学江心洲校区 建邺区教育局供图

5月26日,金陵中学江心洲校区竣工交付,同时,金陵中学江岛教育集团正式揭牌。现代快报记者了解到,新校区和金陵中学新街口校区是一校两址,师资、管理、课程、活动等都是统一安排。新校区今年计划招生400人左右,9月将迎来首批高一新生。

通讯员 建萱
现代快报+记者 赵丹丹

金陵中学江心洲校区于2020年5月28日开工建设,是落实南京市委、市政府普通高中总体布局优化方案,实施五大市属名校校区外扩项目的又一成果。江心洲新校区位于生态科技岛南部,东临中新大道,南至龙恩街,北邻文泰街,占地面积9.3万平方米,约140亩,建筑面积9.7万平方米。设计容量48班,配置教工和学生宿舍700多间。

现代快报记者走进新校区,这里环境优美,布局时尚大气,配套设施一流,有江苏省专业程度最高的高中音乐厅、江苏省规模最大的中学音乐体育综合楼、满足国际赛事场地标准要求的体育馆、高标准学科实验室等。通过风雨廊、中庭、地下通道实现地下空中无缝连接,“南园北院”布局和立体慢行体系打造出一个教学、生活、探究与生态文化融合共生的校园综合体。配套设施完善,配有400m塑胶跑道、风雨操场、室内运动场、报告厅、图书馆等。此外,校内还配备了江苏省规格最高的中学千人礼堂、3000平米的开架图书馆、可满足3000人用餐的食堂等多项配套设施。



教室



音乐厅

金陵中学校长孙夕礼介绍,金陵中学江心洲新校区和金陵中学新街口本部校区是一校两址,不是分校,今年9月份将会迎来首批高一学生,目前新校区计划招生400人左右。“两个校区届时会整体安排教学、班级、师资队伍、课程,包括军训、研学等大型活动也会统一设置、安排。”孙夕礼说,新校区环境优美,师资队伍一体化管理,住宿条件上拥有2000个学生床位。

对于大家关心的新校区位于江心洲岛上,交通出行如何安排的问题,孙夕礼表示,考虑到学生出行的便利,建邺区委区政府和生态科技岛都很重视学生出行问题,在10号线江心洲站地铁口以及公交站点都安排了接驳车,几分钟一班车,直接把学生接驳到校门口,保证学生上下学的方便。

当天,金陵中学江岛教育集团正式揭牌。据介绍,建邺区与金陵中学于2022年合作组建金陵中学河西教育集团、金陵中学江岛教育集团,当年高起点开办金陵中学附属初中、金陵中学附属小学,目前

两大集团成员校涵盖11所中小学。未来,江心洲片区义务教育学校全部纳入金陵中学江岛教育集团一体化管理。

江心洲生态科技岛也在不断优化教育配套。生态科技岛是南京规划建设中的高端国际化产业园区、国际化发展平台、国际化示范社区,规划共有10所中小学、11所幼儿园、1所国际化学校的完善配套。目前已建成开办幼儿园5所,建成具有智慧互联、乐学乐享、绿色智能,又保有金陵中学精神文化特色的现代化中小学校4所。

金陵中学创建于1888年,是首批国家级示范高中、江苏首批高品质示范高中建设立项学校和全国科技创新教育十佳学校,办学135年来为社会各界培养了大批优秀人才,其中两院院士和外籍院士就有31位。今年江心洲新校区启用后,将传承百年金中文脉,秉承生态与科技平衡发展理念,和本部一校两址办学、一体化管理,构成完整的高中编制和国际部编制,通过集团化办学孵化引领全岛基础教育不断发展壮大。

高校毕业生专场招聘会举行

招聘展位显眼处贴着:双休

快报讯(记者 徐苏宁)为促进高校毕业生高质量充分就业,南京市人社局于5月26日上午在南京人才大厦2楼举办了“宁聚英才共赢未来”南京市高校毕业生专场招聘会。现场很热闹,现代快报记者了解到,当天现场70余个用人单位收到了1000多份简历,收获满满。

本场招聘活动线上线下同步进行,共有南京熊猫电子制造有限公司、南京华洲药业、南京纳科移动出行科技服务有限公司等涉及智能制造、信息技术、生物医药的70余家企业参会,提供研发工程师、fpga开发、短视频编导等近300

个招聘职位,近1500个就业岗位。老家安徽的毕业生江志伟下定决心要在南京找到一份满意的工作,“我已经参加了十几场招聘会,也看中了几家单位,现在有机会来看看有没有更好的。”理想中的工作是什么样?江志伟的第一顺位就是“双休”。薪资待遇方面,希望每月到手能有5000元。与此同时,他还是更倾向于在大企业里历练。

现场一家科技公司带来了两个岗位要招20个人,薪资为5000~7000元/月。招聘人员小桂告诉记者,她们特地在大A4纸上写上了“双休”,贴在展位大屏幕下显

眼的位置,展示给前来了解的求职者。“现在年轻人求职都很关心休息时间,觉得有好的休息才会有更好的工作状态。”小桂说。

据了解,南京市劳动就业服务管理中心前期通过第三方平台、人社部门相关服务平台、街道社区等渠道向所有有求职意愿的高校毕业生进行了活动推送。加强离校未就业高校毕业生及应届高校毕业生的就业服务,促成尽快就业。接下来毕业生们还会有许多选择的机会,现代快报记者了解到,到6月底南京将继续举办180多场高校毕业生重点群体招聘会。

1-4月经济运行数据发布 延续平稳恢复态势

5月26日,南京市统计局和国家统计局南京调查队发布数据显示,4月份,南京市上下认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署以及市委、市政府各项要求,持续推动经济社会常态化运行,全市经济总体延续平稳恢复态势。

通讯员 宁统宣 现代快报+记者 李娜

1-4月,全市规模以上工业增加值同比增长5.7%,增速与一季度持平。高技术制造业增势较好,产值增速快于全市规模以上工业产值2.0个百分点,其中计算机及办公设备制造业增长21.1%、航空航天器及设备制造业增长14.1%。民营经济发展活力增强,全市民营企业工业总产值增长5.7%,对全市规模以上工业产值增长贡献率达53.6%。分产品看,工业机器人、新能源汽车产品产量同比分别增长67.9%、150.8%。

1-4月,全市社会消费品零售总额2900.88亿元,同比增长9.4%,增速较一季度提升2.8个百分点。接触型消费恢复明显,餐饮收入同比增长30.0%,较一季度提升10.0个百分点。升级类商品零售增长较快,限额以上金银珠宝类、化妆品类、汽车类商品零售额分别增长41.3%、18.4%、9.9%。1-4月,全市限上实物商品网上零售额同比增长12.5%,占限上商品零售额的比重为27.2%,同比提高1.3个百分点。

1-4月,全市固定资产投资2009.13亿元,同比增长4.1%。其中工业投资增长7.7%,房地产开发投资增长4.1%。高技术投资保持较快增速,全市高技术产业投资369.39亿元,同比增长11.2%,增速快于全市固定资产投资7.1

个百分点。其中高技术制造业和高技术服务业投资分别增长9.4%和15.7%。1-4月,全市商品房销售面积272.36万平方米,同比增长14.6%。

1-4月,全市外贸进出口总额1943.96亿元,同比增长7.8%,增速较一季度提高1.9个百分点。其中,出口总额1124.75亿元,增长9.9%,增速较一季度提高2.9个百分点;进口总额819.20亿元,增长4.9%,增速较一季度提高0.4个百分点。1-4月,全市实际使用外资37.93亿美元,同比增长53.2%,增速较一季度提高8.5个百分点。

截至4月末,全市金融机构本外币各项存款余额53892.83亿元,同比增长12.8%,比年初增加4369.34亿元。金融机构本外币各项贷款余额51938.81亿元,同比增长14.3%,比年初增加3138.60亿元。

4月份,全市居民消费价格同比上涨0.5%。其中食品价格上涨1.2%,非食品价格上涨0.3%。1-4月,全市居民消费价格同比上涨1.4%。4月份,全市工业生产者出厂价格环比下降0.3%,同比下降4.7%;购进价格环比下降0.2%,同比下降5.6%。1-4月,全市工业生产者出厂价格下降2.8%;购进价格下降3.6%。

地铁首个纯公益项目交接 今年浦口将新增一所幼儿园

快报讯(通讯员 宋松群 董存枫 记者 刘伟娟)5月26日,现代快报记者获悉,南京地铁集团负责建设、位于浦口区江浦街道的No.2018G56地块幼儿园项目正式完成交接工作。这是南京地铁建设的首个纯公益项目。该项目今年9月开园,将为浦口新增一所幼儿园,为周边适龄儿童学前教育丰富了选择。

据悉,该项目自2021年开建

以来,受到周边居民的广泛关注。居民纷纷通过12345政务热线咨询幼儿园规划、建设等情况。南京地铁集团作为项目承建单位,始终坚持高标准设计和高质量建设,最终实现项目的高品质交付。如今,该项目交接完成,将于9月份开园。届时,这里将建成5轨15班的公办幼儿园,共可提供450个优质学位,充分满足周边孩子的就学需求。

高淳开展违规垦植集中整治行动

快报讯(通讯员 胡嘉欣 俞梦雪)“每次经过这条路都觉得很糟心,特别是有人施肥时,那味道太熏人!”路经隆兴村时,村民抱怨说。近日,南京市高淳区砖墙镇综合执法局联合城市治理公众委员、农路办及村委,开展违规垦植集中整治行动,改善道路沿线、河道沿岸环境面貌。

该地块属于已征用公共区域,却因多方原因长期闲置,不少河道沿线被村民铺上塑料薄膜,架起藤架,打造成了“菜园子”。行动开展前期,城管队员通过巡

查,联系当事人,要求占用公共用地周边的菜农于5月16日前自行清除违规菜地,对逾期未清除的菜地,将集中清除。但还是有人不听劝阻,过段时间就偷偷地继续垦种。

整治雷厉风行,只用一天就完成全部清理拆除。工作人员主动征求村民意见,将需要移植的幼苗从根部铲起,让村民把成熟的蔬菜铲起带回家,做到文明柔性执法。此次整治共出动人员50余人次,共整治4.3公里道路沿线违规垦植。